

婚纱照服装挑选有讲究

白纱因拍摄时容易展示最受青睐

新人在拍摄婚纱照时，都会更换几套婚纱礼服，简约端庄、大气奢华、典雅古装，各种款式的礼服会让婚纱照呈现不同的风格。圣瓦伦丁摄影会所的服装师表示，“要想拍到满意的婚纱照，婚纱礼服等服装的挑选尤其重要。”

婚纱

一般来说，婚纱照的拍摄分为室内和室外拍摄，摄影套系的服装数量也是3-5套不等。该服装师介绍，过多的闪耀眼的装饰现在已经不流行了，简洁大方的款式更持久耐看，“新娘还是青睐于白纱，因为拍摄时白纱比较容易展示，并且拍摄出来的婚纱照也比较正规庄重。”

沂蒙影社的服装师小凯表示，室内白纱的选择很重要，一般新人们都会选用室内白纱照放大做大片。“身材好

的新娘可以挑选鱼尾款式，既能展示窈窕的身材，又能将新娘的女人味凸显出来。”

由于室外动作比较活泼，因此挑选室外白纱时，尽量挑选抹胸款式，更方便活动。此外，“挑选拖尾不要怕繁杂，大拖尾虽然显得笨拙一些，但铺在草地和台阶上效果往往好多小拖尾。”小凯说。

礼服

据普罗旺斯婚典会所的于敏经理介绍，挑选新娘礼服，除了要配合场景环境外，还要跟新娘自身的身材气质

搭配好。“身材娇小的新娘可选择俏皮可爱的短款礼服；身材较好的新娘可选择修身的礼服；而身材丰满的新娘可选择蓬松的裙摆，如果是上半身丰满的新娘可以使用一些披肩等装饰，扬长避短。”礼服的颜色，建议挑选时不要挑浅黄、浅米色系，因为在强烈灯光下效果会跟白纱差不多。

情侣装

现在每家婚纱摄影都推出了N+1婚纱照套餐，N就是影楼或者工作室提供的服装数量，“1”是指新人们可自己

准备一套服装，在拍摄婚纱照之余，拍一套轻松自然的情侣照。

于敏说，“自带服装可由新人们自己准备，一般以情侣装居多，情侣衫、T恤、牛仔裤都是不错的选择。”

此外，除了正规的婚纱、礼服、情侣装，新人们还可以挑选旗袍、古装等等，打造与众不同的婚纱照。“挑选旗袍时，避免大红色、长度较长的款式，宜选择格子旗袍，更能将新娘衬托得高贵典雅。”于敏补充道。

(专刊记者 王咏梅)



模特简介：

姓名：张悦
年龄：23岁
爱好：逛街
血型：O型
身高：160cm



HOT

夏日专享——**7项特惠 疯狂来袭**
夏天订省**20000**聪不聪明自己算

沂蒙影社
YIMENG

**寻找临沂最不聪明
最不会算账的新娘**

夏天订婚照

不要太聪明！

肿么办呀……肿么办？沂蒙影社给你支个招吧：

夏天订，秋天拍！

站自己的座，让别人排队去吧！

聪明不聪明，夏天见分晓！

每过十天，取消一项！你若晚来，我赚便宜！！

预订热线：8225534 8233311 (团购折扣，多打几遍) 地址：临沂市解放路89号

不许后悔！！